



为主奔跑

One Pagers

犹太的男人们是否感谢神没有将他们造成女人？

是的，他们确实这么做了！犹太男子每天都会诵读祝福祷文(Beraka)。Beraka的意思是“蒙福”。祷文内容如下：

感恩神没有使我成为外邦人；
感恩神没有使我成为女人；
感恩祂没有使我成为一个无知的小民（或者奴隶）。

T. Berakhot 7.16-18

Key Term

Beraka

蒙受祝福的

福音改变文化！

保罗理解传统的犹太式的祷告。每一天，犹太人的男人醒来第一件事就是感谢神没有将他们造为女人，外邦人，或奴隶。保罗也知道福音的真谛就是耶稣基督，并且基督如何可以从里到外的更新我们。保罗在加拉太书3:26-29中回应Beraka的传统以及活跃的Judaizers，

26 其实，你们藉着信，在基督耶稣里你们都成为神的儿女，

27 你们凡受洗归入基督的都披戴基督了；

**28 不再分为犹太人或希腊人，不再分为奴的自主的，不再分男的女的，
因为你们在基督耶稣里都成为一了。**

29 既然你们属于基督，你们就是亚伯拉罕的子孙，是照着应许承受产业的。

承受永恒的产业

犹太民族的文化根据人的族群、社会地位，或性别将百姓分别开来。很显然的作为一个自由的犹太人的男性，他们属于最高级别的层面。然而，外邦人可以成为犹太人，奴隶也可以获得他们的自由。但是妇女却从不会成为男人（即或是最先进的药物/或科技也不能）。Beraka将女人设立为一种系统，是一种永久性的歧视状态。但保罗却预言性的重新勾勒了Beraka，揭示了基督向所有的人敞开大门蒙受祝福。

在基督里—儿子，合一，归属，产业！

“儿子”全然的承受产业！

该段经文中的钥词包括“儿子…归属…产业…在基督里。”在3:26节中，希腊词并没有用“儿女”而是用“儿子”(uiοι)。在这里的澄清是相当重要的，因为在当时的文化背景下，保罗作为传道人，当时他传讲福音的对象都只有儿子继承全部产业。保罗教导说无论一个人生来的境况如何，在基督里的信心将会引领信徒得蒙祝福的“儿子”的名分，因着有了如此儿子的名分，我们就得承受神所应许的全然的产业。

你在基督里都继承了哪些产业？

试想一下，基督徒之间的属灵传承有何不同？种族、社会地位、教育程度、经济状况或性别会影响我们在基督里所继承的一切吗？圣经的答案是：“不会！”我们所有人都能得到赦免、救恩、圣灵、亲近上帝的权利、属灵恩赐以及天国公民的身份。

总结

保罗的祷告完全颠覆了犹太人的祷告—Beraka不再有效！不再是自由的，犹太人的男人成为了唯一受祝福的。一个人的肉体或文化的身份不再能够限制他们进入教会。
现如今，在耶稣基督里的，都归于祂，都属祂的子民，祂的后裔，都是Beraka。。。受祝福的！

4 Crucial Questions

1. 这一学习教导我们有关神的那些方面？
2. 这一学习教导我们有关人的哪些方面？
3. 我当要顺服哪些命令？
4. 我可以与谁分享该内容？